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Модель  прийняття  та  використання  електронного  банкінгу  та  Яванський  філософський  підхід: 

Спроба створити суспільство з меншою кількістю готівки 

Індонезія – це країна, що розвивається. Вона відома як країна із багатьма місцевими культурами, яка намагається 
продовжувати збільшувати попит на електронні транзакції шляхом використання електронного банкінгу. UTAUT2 – це 
модель прийняття та використання технологій. Це дослідження зосереджено на вивченні впливу Яванської філософії 
культури (місцевої культури в Індонезії) на поведінку банківських клієнтів при прийнятті та використанні банківських 
транзакцій. Ця стаття підкріплена якісною інформацією, хоча в ній використовується кількісний підхід. Яванська 
філософія культури «Ojo Gumunan, Ojo Kagetan» є об’єктом дослідження; у якості первинних даних використанні 
результати опитування.  У дослідженні розглядається модель UTAUT2 та аналіз даних за допомогою підходів PLS-SEM 
із використанням програмного забезпечення SmartPLS. Основні результати підтверджують теорію про те, що Яванська 
філософія культури «Ojo Gumunan, Ojo Kagetan» є значним домінуючим фактором, що впливає на цілеспрямовану 
поведінку людини. Результати застосування моделі UTAUT2 вказують на відхилення у 86,4% для ендогенної змінної 
цілеспрямованої поведінки та 72,4% для ендогенної змінної поведінки використання електронного банкінгу, що 
перевищує значення вихідної моделі. Результати свідчать, що змінні Яванської філософії та умови просування мають 
значний вплив на цілеспрямовану поведінку. Змінні умов просування, змінні звички та змінні цілеспрямованої 
поведінки мають значний вплив на поведінку використання електронного банкінгу. Це дослідження спрямоване на 
оцінку моделі прийняття та використання електронного банкінгу з використанням Яванського філософського підходу. 
Результати свідчать, що Яванська філософія є основним і домінуючим фактором моделі. Це дослідження може дати 
уявлення практикам і дослідникам про те, що збільшення кількості безготівкових банківських операцій (створення 
суспільства з меншою кількістю готівки) шляхом використання електронного банкінгу може бути досягнуте 
використовуючи філософський підхід, заснований на місцевій культурі. 
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